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Distribución de la muestra por 
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Resultados
Encuesta Trimestral de NegociosEncuesta Trimestral de Negocios

• Índice Empresarial de Percepción (IEP):Índice Empresarial de Percepción (IEP):
Percepción del III Trimestre del 2013

• Índice Empresarial de Confianza (IEC):• Índice Empresarial de Confianza (IEC):
Expectativas para el IV Trimestre del 2013.
Í di i l d li ó i• Índice Empresarial de Clima Económico
(IECE)

• Preguntas Especiales.



CONSTRUCCIÓN DE LOS ÍNDICES
10 MEJOR

 Se asigna valor a cada
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PERCEPCIÓNPERCEPCIÓN
III TRIMESTRE DEL 2013
III TRIMESTRE DEL 2012vs. III TRIMESTRE DEL 2012



Evolución IEP-UCCAEP
2008-20132008 2013
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Comparación IEP por Sectores
III trim 13 vs III trim 12III trim 13 vs III trim 12
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CONFIANZACONFIANZACONFIANZACONFIANZA
para el para el IV IV TRIMESTRE TRIMESTRE 20132013
vs. vs. IV IV TRIMESTRE TRIMESTRE 20122012



Evolución IEC
2008-2013
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Comparación IEC por Sector
IV TRIM 13 vs IV TRIM 12IV TRIM 13 vs IV TRIM 12
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CLIMA ECONÓMICOCLIMA ECONÓMICO



Evolución Índice Empresarial
de Clima Económico
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PREGUNTAS ESPECIALES



INAINA



De acuerdo a su experiencia, ¿En cuál categoría 
ocupacional se dificulta más conseguir 

trabajadores? 

17%11%
4%

17%

37%

18%

11%
Profesionales Universitarios

Técnicos medios

Trabajadores no calificados

Ninguna37%
12%

Ninguna

Todas

NS/NR



Evolución: ¿Considera Ud. que la actual oferta 
académica del INA responde a las necesidades 

l d t d ti ?reales de su sector productivo? 

Encuesta I ETN 11 III ETN 12 IV ETN 13

Sí 62% 72% 62%Sí 62% 72% 62%
No 31% 23% 29%
NS/NR 7% 5% 9%NS/NR 7% 5% 9%
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